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      Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   

 της 14/2021 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  

  Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή πρώτη (21η) του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2021, 

ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική  συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 14/17.12.2021 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μαρία Σαράντη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ, σύμφωνα με την ΚΥΑ 

Δ1α/Γ.Π.οικ. 72486 (ΦΕΚ 5401/τεύχος Β’/20-11-2021) 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη  Μαρία 15 Σιμώνης Ιωάννης 

2 Βορδός Χρήστος 16 Φυλαχτός Χρήστος 

3 Γκογκούση Μαρία 17 Αβέρης  Αθανάσιος 

4 Δήμητσας Παναγιώτης 18 Σφυρής  Ιωάννης 

5 Ζαγγίλας Δημήτριος 19 Τσινάς  Αργύριος 

6 Ζούνη Στυλιανή 20 Ανδρίτσιου Αικατερίνη 

7 Καραφουλίδης Αναστάσιος 21 Κυργιαφίνης Δημήτριος 

8 Καμαργιώτου  Άννα 22 Μπεχλιβανάκη Μαρία 

9 Κομπόγιαννος Χρήστος 23 Καλλιμάνης Γεώργιος 

10 Λιόντας  Γεώργιος 24 Χριστιανού Αγγελική 

11 Ματέας  Γεώργιος 25   

12 Παπακωνσταντίνου Νικόλαος 26   

13 Σαράντη Μαρία 27   

14 Σιδέρης  Νικόλαος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

1 Κυριάκου  Ιφιγένεια 

2 Γκλάβας Γεώργιος 

3 Γιάννος Αναστάσιος 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Ορμύλιας ο κ. Ιωακείμ Τσινάς, η Πρόεδρος της Κοινότητας 

Μεταμόρφωσης κ. Χαρούλα Τσινά και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Δουμπιών ο κ. 

Αστέριος Πιτσιόρλας 

 

Αριθμός θέματος : 3ο  Κανονισμός λειτουργίας σταθμών υποδοχής βοθρολυμάτων 

μονάδων βιολογικής επεξεργασίας λυμάτων Ορμύλιας & 

Πολυγύρου του Δήμου Πολυγύρου 

Αριθμός Απόφασης : 189  

 

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. 

Χρήστο Βορδό, ο οποίος για το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε τα εξής: Καλείται 

ΑΔΑ: ΨΥΠ6ΩΞΜ-ΦΧΙ



 

[2] 

 

το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τον κανονισμό λειτουργίας σταθμών υποδοχής 

βοθρολυμάτων μονάδων βιολογικής επεξεργασίας λυμάτων Ορμύλιας & Πολυγύρου του 

Δήμου Πολυγύρου, τον οποίο έχετε στα χέρια σας, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία της ΕΕΛ, 

την αποφυγή προβλημάτων, την αποφυγή τυχόν επιβάρυνσης του χαρακτηρισμένου αποδέκτη, 

την προστασία της υγείας των οδηγών και των εργαζομένων στις ΕΕΛ καθώς και τη προστασία 

του περιβάλλοντος χώρου.  

Το λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος Γεώργιος Καλλιμάνης, ο οποίος ανέφερε τα εξής: 

Η σύνταξη και εφαρμογή Κανονισμού Λειτουργίας Αποχετευτικών Δικτύων και Βιολογικών 

Σταθμών είναι πάγια θέση της Συνεργασίας Πολιτών Δήμου Πολυγύρου και έχει με έμφαση 

τεθεί κατ’ επανάληψη ως ένα απαραίτητο μέτρο για την καλή λειτουργία τους και την πρόληψη 

ζημιών και καταστροφών, όπως αυτή που, με ευθύνη των Διοικούντων, συνέβει στο Βιολογικό 

της Ορμύλιας.  

Διαφωνούμε όμως και καταψηφίζουμε τον παρόντα Κανονισμό, που η πλειοψηφία παρουσίασε 

στο Δ.Σ., καθώς δεν έλαβε υπ’ όψη τις εξής επισημάνσεις της Συνεργασίας Πολιτών: 

α) Η Διοίκηση του Δήμου πρέπει να προχωρήσει άμεσα στη σύνταξη και κατάθεση 

ολοκληρωμένου Κανονισμού που θα περιέχει κανόνες – όχι μόνο για τα βοθρολύματα, όπως ο 

συγκεκριμένος – αλλά και για τη Λειτουργία των Δικτύων Αποχέτευσης και για το πολύ 

σημαντικό ζήτημα της διάθεσης εκεί Λυμάτων και Υγρών Αποβλήτων σε όλους τους 

Βιολογικούς του Δήμου, 

β) Να προβλεφτεί η δημιουργία Μητρώου Ιδιοκτητών και Βυτιοφόρων μεταφοράς αστικών 

λυμάτων με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που θα τηρείται στην έδρα του Δήμου, τα 

στοιχεία του οποίου θα γνωστοποιούνται στο αρμόδιο προσωπικό των ΕΕΛ, 

γ) Να υπάρξει μέριμνα υποδοχής βοθρολυμάτων σε έκτακτα περιστατικά εκτός του 

καθοριζόμενου ωραρίου λειτουργίας και 

δ) Είμαστε αντίθετοι σε οποιαδήποτε περαιτέρω οικονομική επιβάρυνση των συνδημοτών μας, 

των νοικοκυριών, των επαγγελματιών και των επιχειρήσεων, σε οικισμούς κυρίως στην 

παραλιακή τουριστική ζώνη του Δήμου μας, που ήδη επιβαρύνονται υπέρογκα λόγω της 

έλλειψης υποδομών Αποχετευτικών Δικτύων και Βιολογικών, για την οποία ευθύνεται 

αποκλειστικά η σημερινή 12χρονη Δημοτική Αρχή. 

Στην συνέχεια τον λόγο πήρε η Δημοτική Σύμβουλος κ. Αγγελική Χριστιανού η οποία ανέφερε 

ότι ψηφίζει τον Κανονισμό με την προϋπόθεση να εξασφαλιστούν θέσεις εργασίας. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη τον κανονισμό λειτουργίας 

σταθμών υποδοχής βοθρολυμάτων μονάδων βιολογικής επεξεργασίας λυμάτων Ορμύλιας & 

Πολυγύρου του Δήμου Πολυγύρου και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει τον κανονισμό λειτουργίας σταθμών υποδοχής βοθρολυμάτων μονάδων βιολογικής 

επεξεργασίας λυμάτων Ορμύλιας & Πολυγύρου του Δήμου Πολυγύρου, ο οποίος έχει ως εξής: 

 

1.ΓΕΝΙΚΑ 

Οι κανόνες για την αποδοχή και την υποδοχή βοθρολυμάτων στην ΕΕΛ απευθύνονται τόσο 

στους συντηρητές, αλλά κυρίως στους ιδιοκτήτες βυτιοφόρων οχημάτων μεταφοράς αστικών 

λυμάτων / βοθρολυμάτων στην ΕΕΛ, καθώς και τους προσερχόμενους στις ΕΕΛ οδηγούς και 

βοηθούς οδηγών βυτιοφόρων οχημάτων, οι οποίοι οφείλουν να τους τηρούν και να 

συμμορφώνονται στις υποδείξεις. Σκοπός είναι η εύρυθμη λειτουργία της ΕΕΛ, η αποφυγή 

προβλημάτων, η αποφυγή τυχόν επιβάρυνσης του χαρακτηρισμένου αποδέκτη, η προστασία 
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της υγείας των οδηγών και των εργαζομένων στις ΕΕΛ καθώς και η προστασία του 

περιβάλλοντος χώρου. 

2.ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΒΥΤΙΟΦΟΡΕΩΝ 

1. Οι κανόνες γνωστοποιούνται σε όλους τους ιδιοκτήτες, οδηγούς και βοηθούς οδηγών 

των βυτιοφόρων μεταφοράς αστικών λυμάτων / βοθρολυμάτων. Όλοι οι ιδιοκτήτες και 

οδηγοί των βυτιοφόρων βοθρολυμάτων οφείλουν να συμμορφώνονται με τον παρόντα 

κανονισμό και με τις υποδείξεις του αρμόδιου υπαλλήλου, ο οποίος έχει την ευθύνη για 

τη λειτουργία του σταθμού υποδοχής βοθρολυμάτων και την εφαρμογή του παρόντος 

κανονιστικού πλαισίου. 

2. Τα βυτιοφόρα θα πρέπει να είναι εφοδιασμένα: 

α) Με άδεια κυκλοφορίας φορτηγού βυτιοφόρου αυτοκινήτου για μεταφορά λυμάτων, 

στην οποία να αναφέρεται το βάρος και το απόβαρο, και θα αναγράφονται και επί των 

εξωτερικών πλευρών του βυτίου.  

β) Με όλες τις σχετικές άδειες που απαιτούνται για τη διακίνηση και μεταφορά 

λυμάτων, σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία. 

Αντίγραφα όλων των αδειών που έχει λάβει ο βυτιοφορέας θα πρέπει να έχει πάντα στο 

όχημά του και να τα επιδεικνύει σε κάθε ζήτηση από το αρμόδιο προσωπικό της ΕΕΛ. 

3. Δεν επιτρέπεται η είσοδος βυτιοφόρου στο χώρο εκκένωσης λυμάτων, εφόσον δεν 

πληροί τους σχετικούς όρους αυτού του κανονισμού. 

4. Η είσοδος και η έξοδος γίνεται  με κάρτα καταγραφής η οποία χρεώνεται με 50€ 

συν ΦΠΑ  καθώς και με  κάμερα καταγραφής.  

5. Σε περίπτωση που ο βυτιοφορέας προκαλέσει με υπαιτιότητα του ατύχημα εντός του 

χώρου της εγκατάστασης, θεωρείται αποκλειστικά υπεύθυνος απέναντι στο νόμο και 

στις διάφορες κυρώσεις και αποζημιώσεις που θα επιβληθούν. Αν προκαλέσει με 

υπαιτιότητα του οποιαδήποτε ζημιά στον εξοπλισμό της ΕΕΛ, είναι αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αποκατάσταση των ζημιών με δικά του έξοδα. 

3.ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ - ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΒΥΤΙΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

1. Τα βυτιοφόρα μεταφοράς λυμάτων / βοθρολυμάτων θα προσέρχονται στο σταθμό 

υποδοχής βοθρολυμάτων της ΕΕΛ μόνο κατά τις ημέρες κι ώρες, που ορίζονται κάθε 

φορά από το Δήμο και γνωστοποιούνται στους  ιδιοκτήτες και οδηγούς των 

βυτιοφόρων κατά κανόνα ο χρόνος λειτουργίας και παραλαβής βοθρολυμάτων θα 

είναι καθημερινά από 8.00 π.μ έως 14.30 μ.μ 

2. Το ωράριο λειτουργίας δύναται να τροποποιείται (αναλόγως του φόρτου των 

εισερχομένων βοθρολυμάτων και των εργασιών συντήρησης που τυχόν εκτελούνται 

στην ΕΕΛ) και να γνωστοποιείται εκ νέου. Ο Δήμος Πολυγύρου έχει ακόμη το 

δικαίωμα να διακόψει την προσέλευση των βυτίων, εάν συντρέχει λόγος όσον αφορά 

στη λειτουργία της εγκατάστασης (πχ. Βλάβη). 

3. Τα βυτιοφόρα μεταφοράς λυμάτων / βοθρολυμάτων πρέπει να εισέρχονται και να 

εξέρχονται από το χώρο της ΕΕΛ με μέγιστη ταχύτητα 15 χιλιόμετρα ανά ώρα. 
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4. Απαγορεύεται η άσκοπη στάθμευση και παραμονή των βυτιοφόρων μεταφοράς 

λυμάτων / βοθρολυμάτων μέσα στο χώρο της ΕΕΛ και ιδιαιτέρως κατά τις ώρες που ο 

σταθμός υποδοχής βοθρολυμάτων δεν λειτουργεί. 

5. Οι βυτιοφορείς δεν πρέπει να παρεμποδίζουν τη σειρά προτεραιότητας και την 

προσπέλαση άλλων οχημάτων προς και από την εγκατάσταση, όσο χρόνο περιμένουν. 

Θα πρέπει, επίσης, να τηρούν εντός της ΕΕΛ όλους τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας 

και να συμμορφώνονται στις κυκλοφοριακές υποδείξεις του αρμοδίου προσωπικού. 

4.ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΦΟΡΤΙΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ / ΒΟΘΡΟΛΥΜΑΤΩΝ 

1. Στις ΕΕΛ γίνονται δεκτά βυτιοφόρα μόνο με λύματα / βοθρολύματα αστικής 

προέλευσης (από σηπτικούς βόθρους ή / και φρεάτια συλλογής). 

2. Επιτρέπεται η εκφόρτωση βοθρολυμάτων μόνο με προέλευση εντός των διοικητικών 

ορίων του Δήμου Πολυγύρου. Κατ’ εξαίρεση θα επιτρέπεται από όμορους Δήμους 

μόνο μετά από έγκριση σχετικού αιτήματος από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

3. Απαγορεύεται η εκφόρτωση βιομηχανικών υγρών αποβλήτων (υγρά απόβλητα 

ελαιοτριβείων και μονάδων επεξεργασίας ελιάς, τυροκομείων, σφαγείων και μονάδων 

μεταποίησης κρεάτων & ιχθύων και γενικά των ζωοτροφικών μονάδων, κ.α.). 

4. Απαγορεύεται η εκφόρτωση υγρών αποβλήτων που περιέχουν πετρελαιοειδή 

κατάλοιπα, υγρά καύσιμα και λιπαντικά. 

5. Απαγορεύεται η εκφόρτωση οποιονδήποτε εύφλεκτων, εκρηκτικών εντόνως χρωστικών 

ή διαβρωτικών υγρών αποβλήτων, τα οποία θα πρέπει εξάλλου να μην είναι τοξικά και 

να μην καταστέλλουν τις βιολογικές διεργασίες της ΕΕΛ. 

6. Απαγορεύεται η εκφόρτωση υγρών που παράγουν δηλητηριώδη αέρια, που περιέχουν 

κολλώδεις ουσίες που διογκώνονται στο νερό ή γενικότερα που δύνανται λόγω της 

περιεκτικότητάς τους σε οξέα, αλκάλια, άλατα, πίσσα κλπ. να βλάψουν τα υλικά 

κατασκευής του σταθμού υποδοχής των βοθρολυμάτων. 

7. Απαγορεύεται η εκφόρτωση υγρών αποβλήτων «χημικών τουαλετών». Κατ’ εξαίρεση 

θα επιτρέπεται μόνο αυτών με αποδεδειγμένη προέλευση εντός των διοικητικών ορίων 

του Δήμου Πολυγύρου, κατόπιν σχετικού αιτήματος και έγκρισης από το Δήμο και 

μόνο σε προκαθορισμένη ημέρα & ώρα, παρουσία προσωπικού της ΕΕΛ.  

8. Οι οδηγοί των βυτιοφόρων μεταφοράς λυμάτων / βοθρολυμάτων έχουν την υποχρέωση 

να προσκομίζουν στον αρμόδιο υπάλληλο αντίγραφα ή φωτοτυπία των παραστατικών 

(αποδείξεις - δρομολόγια) για το σημείο παραλαβής, την προέλευση και την ποσότητα 

των βοθρολυμάτων. 

9. Οι οδηγοί των βυτιοφόρων μεταφοράς λυμάτων / βοθρολυμάτων είναι υποχρεωμένοι 

να παρέχουν και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία του ζητηθεί σχετική με το φορτίο του 

βυτίου του (π.χ. όνομα και τηλέφωνο επικοινωνίας πελάτη, διεύθυνση, κ.ά.). 

10. Σε περίπτωση άρνησης των οδηγών ή ιδιοκτητών των βυτιοφόρων βοθρολυμάτων να 

επιδείξουν στον αρμόδιο υπάλληλο παραστατικά για την προέλευση και ποσότητα των 

βοθρολυμάτων ο υπάλληλος του βιολογικού ΔΕΝ θα επιτρέπει την εκφόρτωση των 

βοθρολυμάτων στην Μονάδα Επεξεργασίας Λυμάτων και αυτομάτως θα 

επιβάλλονται οι προβλεπόμενες κυρώσεις. 
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5.ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΦΟΡΤΩΣΗΣ 

1. Οι οδηγοί των βυτιοφόρων βοθρολυμάτων πρέπει να ακολουθούν τις οδηγίες του 

αρμόδιου υπαλλήλου κατά τους ελιγμούς και την τυχόν στάση των βυτιοφόρων 

βοθρολυμάτων εντός του χώρου ΕΕΛ. 

2. Η σειρά εκκένωσης ορίζεται με σειρά προτεραιότητας από τον αρμόδιο υπάλληλο του 

Λειτουργού της εγκατάστασης, ο οποίος και φροντίζει να τηρείται η σειρά 

προτεραιότητας (ένα βυτιοφόρο κάθε φορά). Οι υπόλοιποι βυτιοφορείς οφείλουν να 

περιμένουν τη σειρά τους χωρίς να εμποδίζουν ή να δημιουργούν πρόβλημα στην 

ομαλή λειτουργία της εγκατάστασης. 

3. Αφού σταθμεύσει το βυτιοφόρο όχημα στο σημείο εκφόρτωσης του σταθμού υποδοχής 

βοθρολυμάτων οι οδηγοί ή οι βοηθοί τους θα ασφαλίζουν το όχημα με τραβηγμένο το 

χειρόφρενο. Οι οδηγοί ή οι βοηθοί τους συνδέουν προσεκτικά το στόμιο του 

βυτιοφόρου βοθρολυμάτων με το στόμιο του εύκαμπτου σωλήνα κι έπειτα θα ανοίγουν 

τη βάνα εκκένωσης. Αν κατά το χρονικό διάστημα της εκκένωσης, προκύψει πρόβλημα 

στο σταθμό υποδοχής και στον εξοπλισμό αυτού, οι οδηγοί των βυτιοφόρων 

βοθρολυμάτων και οι βοηθοί τους, ακολουθούν πιστά τις οδηγίες του αρμόδιου 

υπαλλήλου για το χειρισμό των βανών. 

4. Απαγορεύεται ο χειρισμός του εξοπλισμού του σταθμού υποδοχής βοθρολυμάτων 

χωρίς την άδεια του αρμόδιου υπαλλήλου. 

5. Απαγορεύεται η απόρριψη των βοθρολυμάτων με οποιονδήποτε άλλον τρόπο ή σε 

οποιοδήποτε άλλο σημείο της εγκατάστασης, πλην του σταθμού υποδοχής 

βοθρολυμάτων που φέρει τους εύκαμπτους σωλήνες σύνδεσης με το βυτιοφόρο όχημα. 

6. Μετά την εκκένωση, τα βυτιοφόρα βοθρολυμάτων απομακρύνονται χωρίς 

καθυστέρηση από το χώρο του σταθμού υποδοχής βοθρολυμάτων της ΕΕΛ. 

6.ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

Στις περιπτώσεις, κατά τις οποίες οι ιδιοκτήτες ή οι οδηγοί των βυτιοφόρων βοθρολυμάτων δεν 

συμμορφώνονται με τον παρόντα κανονισμό και με τις υποδείξεις του αρμόδιου υπαλλήλου, 

εκτός από την επιβολή ποινικών κυρώσεων, που προκύπτουν από την ισχύουσα Νομοθεσία, θα 

τους επιβάλλονται κυρώσεις και από τις υπηρεσίες του Δήμου. 

Οι κυρώσεις θα αποφασίζονται, μετά από σχετική εισήγηση της Υπηρεσίας, από τα εκάστοτε 

αρμόδια όργανα του Δήμου και θα είναι ανάλογες με τη βαρύτητα της εκάστοτε παράβασης. 

Οι κυρώσεις μπορεί να κλιμακώνονται και με την ενδεχόμενη υποτροπή του παραβάτη και να 

περιλαμβάνουν: 

➢ Απλή σύσταση 

➢ Επιβολή χρηματικού προστίμου 

➢ Απαγόρευση χρήσης του σταθμού υποδοχής βοθρολυμάτων για ορισμένο χρονικό 

διάστημα 

➢ Το ύψος του χρηματικού προστίμου μπορεί να φθάνει έως 10.000€ και σε 

περίπτωση υποτροπής 20.000€ ενώ το χρονικό διάστημα απαγόρευσης χρήσης του 

σταθμού μπορεί να ορισθεί επ΄αορίστου. 
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Σε περίπτωση σοβαρών προβλημάτων ή συστηματικών παραβάσεων, ο Δήμος μπορεί να 

προτείνει στην Περιφέρεια την αφαίρεση της άδειας κυκλοφορίας του βυτιοφόρου 

βοθρολυμάτων για ορισμένο χρονικό διάστημα. 

7.ΚΑΝΟΝΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

1. Οι οδηγοί και βοηθοί των βυτιοφόρων βοθρολυμάτων, κατά την είσοδό τους στην ΕΕΛ, 

οφείλουν να τηρούν τους κανόνες καθαριότητας και υγιεινής της ΕΕΛ και της κείμενης 

Νομοθεσίας. 

2. Ο οδηγός είναι υποχρεωμένος να έχει καλά ασφαλισμένη την πίσω πόρτα του καζανιού 

και τις βάνες εκκένωσης προς αποφυγή διαφυγής των βοθρολυμάτων στο χώρο της 

ΕΕΛ. 

3. Ο τρόπος εκκένωσης και η κατάσταση του εξοπλισμού του βυτιοφόρου (σωλήνες 

εκκένωσης, βάνες κλπ.) θα πρέπει να μη γίνονται αιτία διαρροής βοθρολυμάτων και 

ρύπανσης του περιβάλλοντα χώρου της ΕΕΛ. 

4. Σε περίπτωση που λόγω βλάβης του βυτίου απορριφθούν βοθρολύματα στο χώρο της 

ΕΕΛ, ο βυτιοφορέας οφείλει να αναλαμβάνει στον καθαρισμό τους, καθώς και να 

αποκαθιστά τη βλάβη, η οποία προκαλεί τη διαρροή, το συντομότερο δυνατόν. 

5. Απαγορεύεται η ρύπανση οποιασδήποτε μορφής των κτιριακών εγκαταστάσεων, των 

μηχανημάτων και του λοιπού εξοπλισμού της ΕΕΛ. 

6. Απαγορεύεται αυστηρά είσοδος των οδηγών & βοηθών σε χώρους της ΕΕΛ όπου δεν 

έχουν εργασία καθώς και η άσκοπη περιφορά τους στους λοιπούς εξωτερικούς χώρους 

της ΕΕΛ χωρίς την άδεια του αρμόδιου υπαλλήλου. 

8.ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

1. Όλα, ανεξαιρέτως, τα βυτιοφόρα βοθρολυμάτων θα υπόκεινται σε 

δειγματοληπτικό έλεγχο για την ποιότητα των βοθρολυμάτων, που φέρουν προς 

εκφόρτωση, και οφείλουν να δίνουν δείγματα από τα βοθρολύματα τους κατά την 

ώρα που εκκενώνουν και τη χρονική στιγμή που ορίζει ο αρμόδιος υπάλληλος. 

2. Σε περίπτωση κατά την οποία τα βοθρολύματα, που μεταφέρει κάποιο βυτιοφόρο 

βοθρολυμάτων κριθούν ακατάλληλα, ο οδηγός πρέπει να αποχωρεί χωρίς διαμαρτυρίες 

από το χώρο του σταθμού υποδοχής βοθρολυμάτων και την ΕΕΛ. 

3. Η Υπηρεσία του Δήμου μπορεί να μεταβάλλει τις αποδεκτές τιμές των λυμάτων, με 

απόφαση του Δ.Σ. της, η οποία θα είναι άμεσα εφαρμοστή και εκτελεστέα. 

4. Καθορίζεται  καταβολή τέλους  1€ ανά τόνο λυμάτων σύμφωνα με το ωφέλιμο 

φορτίο των βυτιοφόρων. 

5. Μέχρι το πρώτο 10ήμερο του επόμενου μήνα χρήσης θα γίνεται χρηματικός 

κατάλογος ο οποίος θα πρέπει να εξοφλείται  μέσα σε  (30) ημέρες . Διαφορετικά 

θα στερούνται την άδεια εισόδου και χρήσης του Βιολογικού.   

 

 

9.ΠΟΙΟΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΒΟΘΡΟΛΥΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΔΕΚΤΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
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Η ποιότητα των εισερχομένων βοθρολυμάτων στις Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων του 

Δήμου θα μπορεί να ελέγχεται από τον υπεύθυνο συντηρητή με τη χρήση οργάνων μέτρησης 

ενεργού οξύτητας (pH)  ηλεκτρικής αγωγιμότητας και θερμοκρασίας. 

➢ Οι Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων θα αποδέχονται μόνο όσα βοθρολύματα 

έχουν τιμές pH μεταξύ πέντε και εννιά (5≤ pH ≤ 9).  

➢ Όσα βοθρολύματα έχουν τιμή pH μικρότερη από 5 ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΑ. 

➢ Όσα βοθρολύματα έχουν τιμή pH μεγαλύτερη από 9 ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟΔΕΚΤΑ. 

➢ Οι Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων θα αποδέχονται μόνο όσα βοθρολύματα 

έχουν τιμή ηλεκτρικής αγωγιμότητας μικρότερη από 3.000μS/cm. 

➢ Όσα βοθρολύματα έχουν τιμή μεγαλύτερη από 3.000μS/cm ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟΔΕΚΤΑ. 

➢ Όσα βοθρολύματα έχουν τιμή θερμοκρασίας μεγαλύτερη από 40°C ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟΔΕΚΤΑ 

 

10.  ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ   Ε1β/221/65 (ΦΕΚ Β138). 

 

 

Επί της απόφασης μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι οι κ.κ. Αθανάσιος Αβέρης,  

Ιωάννης Σφυρής, Αργύριος Τσινάς, Αικατερίνη Ανδρίτσιου, Δημήτριος Κυργιαφίνης, 

Γεώργιος Καλλιμάνης και Μαρία Μπεχλιβανάκη 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 189/2021 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 21-12-2021 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ 
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